

Fresh Fragrance Bonding and Encapsulating Deodorizer and Severe Odor Counteractant

Hydrocide Xtreme

Destroys odors in carpet, uphostery, mattresses and hard surfaces. HydroCide™ acts immediately and permanently against cat and other animal urine, vomit, decayed organic matter, sour smells, feces, skunk, musty mildew odors, and much more.

Contents: 55 U.S. Gallons (208.18 Litres)



X Hard Surface

X Carpet

X Upholstery

6.5 RTU pH

X = Primary Use ✓= Secondary Use

HYDROCIDE XTREME™

HYDROCIDE Xtreme™ chemically neutralizes odors by binding, bonding, encapsulating, and absorbing odors associated with humans, animals, food, chemical processes and smoke. HYDROCIDE Xtreme contains a fresh 'green" fragrance to leave the treated environment with a refreshed, deodorized smell. Results are best when odor source is treated with HYDROCIDE Xtreme™ and then cleaned, HYDROCIDE Xtreme is an amazing new odor counteractant. It contains an odor neutralizer that binds to and absorbs odors no matter what the source. HYDROCIDE Xtreme effectively eliminates odors from pet urine and feces, vomit, skunk musk, pet or human body odors, and decaying protein and organic matter. It can be used to effectively treat odors on any water safe surface including carpet, draperies, upholstery, pet beds, mattresses, and more. It does a fabulous job of treating general odors in carpeting to help freshen up a total room. Use HYDROCIDE Xtreme with a Water Claw[®] tool such as a FlashSpotter[™], Spot Lifter*, or FlashXtractor™ to treat severe urine contamination. HYDROCIDE Xtreme can also be added to your pre-spray to treat areas of concern prior to cleaning. HYDROCIDE Xtreme works immediately, making your cleaning job more pleasant.

This amazing chemical does everything its competition does but without that pungent chemical odor that lasts for months and without any re-soiling residue! Instead it uses, a fresh., light, "green approved" fragrance that your customers will love and not have to live with for months!



As a bonus, HYDROCIDE Xtreme contains a polymer in the formula that helps to prevent rapid re-soiling of the treated area. It effectively cleans and treats not only without leaving a sticky residue, it actually does not contribute to prevents re-soiling. It will make your reputation as a professional cleaner even stronger!

INSTRUCTIONS:

Test for colorfastness. Always apply enough to assure direct contact with odor source. In some cases this means complete saturation.

As A Severe Odor Counteractant for Urine, Smoke, Vomit, and Feces Add 4 to 8 ounces per gallon of water. Saturate spray or flood the treatment area with solution. It is important for the solution to come in direct contact with all of the odor affected surface. Allow to dwell for 5 to 10 minutes, then thoroughly blot or extract solution from treatment area. Any remaining odor is an indication that HYDROCIDE Xtreme™ did not come in direct contact with the odor source

For General Purpose Deodorization and Surface Treatment

Add 8 ounces per gallon of water. Spray mixed solution onto treatment area. This solution may also be fogged using a wet fogger. Wear a NIOSH approved N95 organic vapor respirator, gloves and goggles when fogging the treatment area. For fogging, area must be vacated of pets and unprotected people for 30 minutes after treatment.

Upholstery, Mattress, and Pet Bed Treatment Add 8 ounces per gallon of water. Apply with trigger or hand held pressure sprayer to treatment area. Evenly apply the solution. Allow area to dry before using.

As a Carpet or Upholstery Cleaning Additive For Presprays: Add up to eight ounces per gallon of ready to use prespray to deal with odors prior to cleaning. Be aware that the addition of HYDROCIDE Xtreme[™] may neutralize some fragrances in presprays.

Fresh Fragrance Bonding & Encapsulating Deodorizer and Severe Odor Counteractant

For Extraction Rinse Detergents: Add 1 to 2 ounces of solution to mixed concentrate of cleaning solution

As a Skunk Musk Treatment

Add 8 ounces per gallon of water. Apply the solution thoroughly across the contaminated surface. Thoroughly agitate and brush the area. Blot up or vacuum away solution. Re-apply treatment solution to area and allow to dry. Do not extract, rinse, or blot up final solution application.

For Decaying or Decomposing Protein or Organic Matter Remove excess contamination. Add 8 ounces per gallon of water. Saturate spray or flood area with treatment solution. Agitate solution into contaminated area with brush. Allow to dwell 5 to 10 minutes. Extract area thoroughly. Re-apply treatment solution and allow to dry.

Special Directions When Using Water Claw Sub-Surface Extraction Tools (FlashSpotter™, Spot Lifter*, or FlashXtractor™)

Saturate the area with HYDROCIDE Xtreme™ and flush area with the Water Claw by adding more water in the process. Follow up with a misting of the area with HYDROCIDE Xtreme™ and/ or Bridgepoint Bio-Modifier or Bio Charge.

SAFETY INFORMATION

Caution: Keep out of reach of children. May cause skin and eye irritation. Avoid contact with eyes and repeated contact with skin. Avoid ingestion, contains no hazardous components. First Aid: In case of eye contact, immediately flush with plenty of water. Get medical attention if irritation occurs. In case of ingestion, consult a physician. See Material Safety Data Sheets (msds) for additional information.

Contents: Water (Cas #7732-18-5), Proprietary blend odor absorbent/polymer, green approved fragrance.

HYDROCIDE XTREME

May cause skin and eve irritation. Avoid contact with skin and eyes. In case of contact, immediately flush with plenty of water, seek medical advice it irritation persists.

Susceptible d'irriter la

peau et les yeux. Évitez tout contact avec la peau et les yeux. S'il y a contact, lavez-vous grande eau. Consultez un médicin si l'irritation se fait persistante.

SEE MATERIAL SAFETY DATA SHEET VOIR LA FICHE SIGNATÉTIQUE

See Material Safety Data Sheet (MSDS): www.bridgepoint.com/msds for additional safety and regulatory information.

Ver al Material Safety Data Sheet (MSDS) en www.bridgepoint.com/msds para mas información de seguridad y reglas.

Another fine product from Bridgepoint Systems 4282 South 590 West, Salt Lake City, UT 84123

www.bridgepoint.com